
Ανατροπή της κυβέρνησης και της πολιτικής
κεφαλαίου -ΕΕ με τους εργατικούς και λαϊκούς
αγώνες ενάντια στην συναίνεση

Τρία χρόνια συμπληρώνονται από την εκλογή της ΝΔ στην κυβέρνηση, η οποία από την πρώτη στιγμή
ξεδίπλωσε μια συνολική αντεργατική-αντιλαϊκή επίθεση. Πάτησε πάνω στα τρία μνημόνια που ψήφισαν
ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ και τα στηρίγματα, αλλά και την ολέθρια παρακαταθήκη της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ
με την μνημονιακή πολιτική και την πρόσδεση στον ιμπεριαλισμό των ΗΠΑ. Με όπλο τον αυταρχισμό, την
καταστολή, τις απαγορεύσεις, τη βιομηχανία διώξεων, θέσπιση αντιδημοκρατικών νομοθετημάτων,
βρίσκεται σε διαρκή πόλεμο με το ψωμί, την εργασία, τα δημόσια και κοινωνικά αγαθά, το περιβάλλον, τα
δικαιώματα, τους πρόσφυγες, τη δημοκρατία και την ειρήνη. Εγκληματική είναι η διαχείριση της
πανδημίας, με μόνο κριτήριο της κερδοφορίας του κεφαλαίου, η οποία φτάνει στο σημείο να υπονομεύει
το ΕΣΥ σε βάρος της ζωής και της δημόσιας υγείας.

Η κυβέρνηση της ΝΔ εμπλέκει την Ελλάδα όλο και πιο βαθιά στον πόλεμο στην Ουκρανία, όπου σαν πιστός
στρατιώτης του ιμπεριαλισμού των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ έχει στείλει ως τώρα άγνωστη ποσότητα όπλων. Η
κυβέρνηση προχωρά την μετατροπή της Ελλάδας σε μια αμερικάνικη βάση, ξοδεύοντας δισεκατομμύρια
σε εξοπλισμούς, με την συναίνεση του πολιτικού συστήματος ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και ακροδεξιάς Ελληνικής
Λύσης.

Είναι όμως αντιμέτωπη τόσο με τις άλυτες αντιφάσεις της πολιτικής του κεφαλαίου και της ΕΕ, αλλά και
με τις εργατικές, λαϊκές και νεολαιίστικες αντιστάσεις σε όλα τα μέτωπα που εκδηλώνεται η επίθεση, η
πολιτική της ΝΔ . Από τον Ν Χατζηδάκη και τον αγώνα για αξιοπρεπείς ΣΣΕ (κόσκο, e-food κλπ), την
προστασία της δουλειάς (ΛΑΡΚΟ) μέχρι την νεολαία και τον αγώνα να μην πατήσει η πανεπιστημιακή
αστυνομία, το περιβάλλον, τον ρατσισμό κλπ, εκδηλώνονται σημαντικά κινήματα και αντιστάσεις, αν και
χωρίς συντονισμό και την αναγκαία κλιμάκωση. Μέσα στους εργαζόμενους και ειδικά στην νεολαία που
έχουν δώσει σκληρές μάχες ενάντια στην κυβέρνηση της ΝΔ, γεννιέται ένα πολύμορφο και αντιφατικό
ρεύμα της ριζοσπαστικοποίησης. Οι αναζητήσεις αυτές ξεπερνούν τα διστακτικά και «ρεαλιστικά» όρια
της κοινοβουλευτικής Αριστεράς, δίνουν τη δυνατότητα ο αγώνας για την ανατροπή της κυρίαρχης
πολιτικής και αυτού του αποτυχημένου συστήματος να αποκτήσει μαζικά χαρακτηριστικά.

Ο συνδυασμός της χρεοκοπίας της πολιτικής της ΝΔ και ενός κινήματος που αντιστέκεται και επιμένει
επιταχύνει τις πολιτικές εξελίξεις. Δυναμώνει την φθορά της κυβέρνησης και τις αναζητήσεις προς τα
αριστερά, αναδεικνύει πιο ορατά την συναίνεση των ΣΥΡΙΖΑ, ΚΙΝΑΛ και την ανεπάρκεια της πολιτικής του
ΚΚΕ.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ παλεύει για την ενίσχυση του μετώπου της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, για μια αριστερά,
που μπορεί να σταθεί στο ύψος των αναγκών της λαϊκής δράσης.

Για ένα εργατικό και λαϊκό κίνημα ανατροπής της κυβέρνησης της ΝΔ και της πολιτικής του κεφαλαίου
και την ΕΕ, ενάντια στην συναίνεση του αστικού πολιτικού συστήματος συνολικά. Για να βαθύνει η κρίση
του συστήματος, να οδηγήσει σε ρωγμή και ανατροπές της κυρίαρχης πολιτικής, να ανοίξει ο δρόμος για
τις επαναστατικές αλλαγές, για την εργατική εξουσία.
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